Universidad de Puerto Rico
Departamento de Matematicas
MATE 3105 — Examen I, Sep. de 2013

Apellidos: Nombre
No. Estudiante: Profesor: Seccidn

Instrucciones: El examen tiene dos parts, hay 15 problemitas en part I, v 4 problemas
en part II. Usa todo el tiempo disponible para realizar el examen. Todo tu trabajo debe
aparecer en el examen. En Part II justifica tu contestacién, no se dard crédito si no aparece
el procedimiento.

Aviso: No Calculadoral, No Telefono, Nadal

Part 1
En los problemas 1-15, escoga la contestacidn corecta entre 5 opciones dados.

1. (4 puntos) Sean A = {2,4,6,8,10}, B = {8,9,10} y D = {5,7,9}, entonces:
(a)4 € A (b)B C A

() D C B (dys c D

(e) None of the above.

2. {4 puntos) Sean A = {2,4,6,8,10}, B={8,9,10} y D = {5,7,9}, entonces:
(a) 4 & A (b)B C A

() D ¢ A (dy 9 € D
(e) None of the above.
3. (4 puntos) Sean A = {a,c,e,z}, B={a,b,¢} y C = {b,c,d,e,t}. Encontrar:
{a) ANC = {¢, e} (by AUB = {a,b,¢,e}
(c) ANC = {c} (d) AU B ={a,b,e,z}
(e) None of the above.
4. (4 puntos) Sean A = {a,c,e,z}, B={a,b,c} y C = {b,c,d,e,t}. Encontrar:
(a) ANC ={c} (b) AUB = {a,b,c,e,x}
() AN = {e} (d) AUB = {a,b,¢, e}

(e} None of the above.



5.

10.

o

(4 puntos) Sean U = {a,b,c,d, e, t, 2}, B ={a,bc}y C={bcdet}
() C' = {a) (b) C— B = {d,¢}

(c) C' = {a,z} (d) C — B = {d,e,t, x}

{e) None of the above.

(4 puntos) Sean U = {a,b,c,d,¢,t,z}, B={a,bc}tyC ={bcd et} Encontrar
(a) C— B ={de} (b) C" = {a}

(¢} C— B={d,e,t} (d) ¢ = {a,b,z}

(e) None of the above.

. {4 puntos) Sean A = {2,4,6} entonces todos subconjuntos, novacio de A son :

() {23, {4}, {6}, {2.4}. {26}, {4,6} (d) {2}, {4}, {6}, {2, 4}, {2,6}, {4.6}, 4

(e) None of the above.

(4 puntos) Sean B = {2,4,6,8,10,12} entonces el numero total de subconjuntos, no-
vacio de B es :

(2)31  (b)64  (c)32  (d)63

(e) None of the above.

. (4 pts.) El digito de las unidades en 3% es:

@1  ®3 (9 @7
(e} None of the above.

(4 pts.) El digito de las unidades en 3% + 520 es:

(e) None of the above.



11

12.

13.

14.

(4 pts.) Sdlo uno de estos nimeros siguientes es un cuadrado perfecto. Cudl de ellos
es?

74203, 108186, 96438, 11442,

(a) 74203 (b) 10816 () 11442  (d) 96438

(e} None of the above.

(4 pts.) Suponga que la expresién n® —2n-+1 sefiala el n-ésimo término en una sucesién.

Entonces los primeros cuatro términos de la sucesidn son:.

(a)1,2,3,4 (b)0,1,2,3  (c)0,1,4 12
(d)0,1,4,9

{e) None of the above.

(4 pts.) En problema anterior, el décimo término de la sucesién n? — 2n + 1 es:
(a) 100 (b) 80 (e} 81  (d) 82

(e) None of the above.

(4 pts.) Cada uno de los siguientes razonamientos es inductive o deductivo.

(i) Si tu lo hace bien , ellos te pagan. T hagalo bien, asi que ellos te pagarén.

(i} En la sucesidn 7, 12, 17, 22, . . ., lo més probable es que el siguiente niimero sea
27.

Entonces:

(a) (1) es inductivo y (il) es deductivo  {b) los dos son deductivos
(¢} (i) es inductivo y (i) es deductivo  {d) los dos son inductivos

(e) None of the above.



15. {4 pts.) Cada uno de los siguientes razonamientos es inductivo o deductivo,

(i} Los primeros tres hijas de Natalia fueron super linda . 3i tiene otro hija, serd super
linda.

(ii) José tiene 98 tarjetas de Pokémon. En su cumpleafios, Margarita le obsequié 2
més. Por lo tanto, ahora él tiene 100 tarjetas.

Entonces:

(a) (1) es inductivo y (ii) es deductivo (b} los dos son deductivos
(c) (ii) es inductivo y (i) es deductivo (d} los dos son inductivos

(e) None of the above.

Part II Hay 4 problemas, cada uno tiene 10-15 puntos.

1. Suponga que los conjuntos 4, B, C son conjuntos distintos.
Tenemos informacion siguiente:

n(A) =32, n(B)=26, n{C)=24,
n(ANBY=18, n(ANC)=16, n(ANCnN B)=10,
a{ANC)yU(An BYU (CnN B)] =25

Encuentre:
(a)(5 pts.) n{AUC)

Respuesta Final: | |
(b) (5 pis.) nl(BACT A




Respuesta Final: |
(c)(5 pts.}) Dibuje diagrama de Venn, y describa las respuestas de (a) y (b) por la
diagrama de Venn.

2. Suponga que la expresién n® -+ 3n sefiala el n-ésimo término en una sucesién. Esto es,
para hallar el primer término, se determina que n = 1; para hallar el segundo términoe,
se determina que n = 2, y asi sucesivamente.

a. (4 pts.) Encuentre los primeros cuatro términos de la sucesion.

b. (8 pts.) Utilice el método de las diferencias sucesivas para predecir el quinto término
de la sucesidon. Describa tu procedimiento.



3. (10 pts.) Aplique el procedimiento de Gauss para encontrar la suma 4 + 6+84...
+ 200.

4. Suponga que los conjuntos A, B, C son conjuntos distintos.
(a) (3 pts.) Aplicando Leyes de De Morgan, determine otro lado de (AU C) =

(b) (3 pts.) Aplicando Leyes de De Morgan, determine otro lado de (B' N (") =

(¢) (4 pts.) Suponga que A1 BN C no es el conjunto vacio §. Dibuje diagrama de
Venn, y describa dos lados de identidad de (a) y (b).



